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N %
1 15歳未満 0 -
2 15歳〜19歳 0 -
3 20歳〜29歳 0 -
4 30歳〜39歳 60 24.8
5 40歳〜49歳 60 24.8
6 50歳〜59歳 61 25.2
7 60歳以上 61 25.2
全体 242 100.0

N %
1 知っている 229 94.6
2 知らない 13 5.4
全体 242 100.0

N %
1 換気をしていない 45 18.6
2 １日に１回 57 23.6
3 半日に１回 41 16.9
4 ２〜３時間に１回 46 19.0
5 １時間に１回 15 6.2
6 １時間に２回以上 38 15.7
全体 242 100.0

N %
1 知っている 97 40.1
2 知らない 145 59.9
全体 242 100.0

N %
1 していない 153 63.2
2 している 89 36.8
全体 242 100.0

N %
1 換気すると部屋が暑くなってしまう 68 28.1

2 部屋が暑くなるからエアコンの電気代が高
くなる

35 14.5

3 こまめに換気するのは面倒 55 22.7
4 換気が必要だとは思わない 7 2.9
5 その他 12 5.0
6 Q4で「している」と答えた 65 26.9
全体 242 100.0

Q5

コロナ対策換気に関するアンケート

コロナ感染対策に、換気が有効的だということを知ってい

ますか？

換気の主流は窓空けによるものですが、現在１日に何回く

らい窓空けによる換気をしていますか？

窓空けによる換気は、「１時間に１回、５分以上窓を開け

る」ことが必要なのを知っていますか？

現在ご自宅で、１時間ごとに５分以上の換気をしています

か？

Q4で「していない」と答えた方、その理由はなぜですか？
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